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MATHS

BOOKS - PSEB (PUNJABI MEDIUM)

Irfea Jret

1. 35 &9 T dag T aHfidde u3T ad A fa -
dwd (0,2) M3 Mg fem™ 2 JI

[ o Watch Video Solution


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_xwwG7kFjc44s

2. J& &8 v dag T AHlade 3T ag A< fd :-
ded (-2,3) M3 »dyg fem™H 4 J1

o Watch Video Solution

3. o B T d9g T AHlade u3T ad A< fa -
dwd (1/2,1/4) M3 mdg fem™ 1/12 J1

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xwwG7kFjc44s
https://dl.doubtnut.com/l/_urVJItB19l0C
https://dl.doubtnut.com/l/_y27NaJIXHNvR

4. J& fod v d9g @ AHlade U3 a4 Ac fa -
ded (1,1) M3 mdg fem™H /2 3|

° Watch Video Solution

5. 95 &9 v dag € AHlads U3t dd Ae 19 -
d¥d (-a, -b) M3 Mg fem™ /a? — b* I

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_seDXG3AmCe4L
https://dl.doubtnut.com/l/_oj5DcDcL0XbH

6. J& &9 T ddg v deg M3 mMag feH y3T

- (z + 5)° + (y — 3)° = 36

o Watch Video Solution

7. & &8 v dag T dvg M3 gy fem™ u3

ga-z? +y* — 4z — 8y — 45 = 0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_k121FG9cyGbH
https://dl.doubtnut.com/l/_NPAvQYZ727yt

8. & &4 T ddg v deg M3 mMayg femy y3T

adz’ +y* — 8+ 10y —12 =0

o Watch Video Solution

9. J& f&d T dag v ded W3 mayg fem™m U3

aa-222 + 2 —2 =0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0Ovae5OCGyi5
https://dl.doubtnut.com/l/_HUsv403ahnwL

10. fgnit (4,1) M3 (6,5) 3 BWe I3d T AHIAdS
3T dd fAaAeT deg T 4x + y = 16 3 A3 I

° Watch Video Solution

1. fdgnt (2,3) M3 (-1,1) 3 Bwe J3d € AHidde
ysTad fAAerded a2 — 3y — 11 = 03 AfE3
J1

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6MeHnLHSyBWJ
https://dl.doubtnut.com/l/_GbH1zvrrExSw

12. fdg (2,3) 3 Bwe ddd T AHIgdE U3™ &d
fAer dvd x 99 3 I M3 Mgy fem™ 5 J|

° Watch Video Solution

13. € (0,0) 3 BW< I3d T AHidaS 3T dd 1 I
foged vig ga' 3 a M3 b Mi39 ¥3 96T J

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0tPqlt29fhJm
https://dl.doubtnut.com/l/_xEEI0QQo4qKT

14. €7 S99 T A{ldds U3t a4 fAareT aeg (2,2) @
w3 fHe (4,5) 3 Swe J

° Watch Video Solution

15. &t fig (-2.5,3.5) 9a7 z? + y* = 25 B wieg,

g7Jd 71 9ad 3 A3 I?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_HQ8fIcII6czh
https://dl.doubtnut.com/l/_fFFxUifHRnM6

16. 35 &t dorgs <t Avitagds 3 ¢an < faaen
na, 4drasT T gd'feuHa 3yt T AHlade w3
BcH JdeH T Badt uzT ad: ¢ = 12z

o Watch Video Solution

17. 35 fdt dggw <t mitege 3 2an © fagen
na, 4drasT T gd'feuHa 3yt T AHlade w3
BTH gdeH & B usT ad: 22 = 6y

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ZyZrEUBu7LLu
https://dl.doubtnut.com/l/_IBC2JvnuIe3a
https://dl.doubtnut.com/l/_oDqmdPYhtWBh

18. I foxft Ogrdm <t mfiaas 3 2an © faden
na, 4drasT T gd'feuHa 3yt T AHlade w3
BcH JdeH S sEdt usTadiy? = — 8z

o Watch Video Solution

19. 9 &t dgrgs <t Avitags 3 ¢an < faaen
na, 4drasT T gd'feuHa 3yt T AHlade w3
BTH g Sl BEdt Uzt ad: 22 = — 16y

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_oDqmdPYhtWBh
https://dl.doubtnut.com/l/_mtP4wZxuEv1i
https://dl.doubtnut.com/l/_RBEuhiues28E

20. 95 fadt dggm <t avitags 3 ¢an < fagen
na, 4drasT T gd'feuHa 3yt T AHlade w3
BTH gdeH & sgdt uzT ad: y? = 10z

o Watch Video Solution

21. 35 foft Ogrgs <t mflaas 3 2an © fagen
na, 43rasT T gd'feuHa 3yt @ AHlade w3
BcH JdeH Sl BgdtuzTad: 22 = — Oy

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RBEuhiues28E
https://dl.doubtnut.com/l/_rtVL3TQRy814

22. 95 f&d 2@ dgrasT € AHlage u3T ad fagz ot

fast ot wa3 § H3HeE dger J:- SFH (6,0),
fsemHa YT x=-6

o Watch Video Solution

23. 95 f&d 2 dgramT € AHlage u3T ad fagz ot

fa3t aredt w3 § H3He Jder Ii- @FH (0,3),
fewma 3uT y=3

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YE3qZWHFkiN5
https://dl.doubtnut.com/l/_DpEB8XlzotdX
https://dl.doubtnut.com/l/_hWhY24mUyY59

24. 95 &4 @ dgrasT € AHlage U3T ad fagz ot

fa3t ardt wa3 & H3we daer J:- firdg (0,0), eaH

(3,0)

o Watch Video Solution

25. 95 f&d @ dgra®T € AHlage u3T ad fagz ot

fa3t ardt wa3 & H3we daer J:- firdg (0,0), eaH

(_2’0)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hWhY24mUyY59
https://dl.doubtnut.com/l/_DJYiEQOTdAcI
https://dl.doubtnut.com/l/_MzZzOkqm4MBu

26. IS 88 & UgrasT € AHidge u3T ad friaar ot
fa3t aret wa3 & H3me daer J:- firdd (0,0),(2,3) 3

BWET J M3 gJ" x-ga ©f femr feg Ji

o Watch Video Solution

27. 35 &9 € 9grg® € AHtdae 3T dd fHagr ot
fa3t aret wa3 & H3me daer J:- firdd (0,0),(5,2) 3

Bwer I 3 y-gd & g93 AHfH3 J1

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MzZzOkqm4MBu
https://dl.doubtnut.com/l/_Xw1NRmOBa7mQ

28. I f&d 2 fofeun fég Sant w3 fAygt <2
fsgem g, diow w3 BYW yd T B,
WAHIEJ3™ M3 BIH JdacH ©f g8t U3T Il

o Watch Video Solution

29, d& fod 2 fofgur &g Sanrt w3 fAygt 2
fogen »ig, diow w3 BW gd T BT
WAHIEJ3T M3 BTH JdacH ©f g8t U3T Il

2
Y

2
xr
7ty Tt

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_EubyPQoE7zta
https://dl.doubtnut.com/l/_dJTpGwSqcoD1

& Wwatch Video Solution I

30. Jo & ¢ fefosun fég damt m3 fAygt <
fogen »ig, diow w3 BW yd T B
WMAHAEJ3™ M3 BIH JdacH ©f Rg7gt U3T Id|
22 y2

= 4+ 2 1
16+9

o Watch Video Solution

31. J& 1&g 2 fefgun fég San’ »i3 fHugt €
foodm nid, dfow w3 Jw gd < SuE,


https://dl.doubtnut.com/l/_dJTpGwSqcoD1
https://dl.doubtnut.com/l/_gZWvWECSOTDD
https://dl.doubtnut.com/l/_1BALouhHhHdu

WMAHITI3™ M3 BTH JdcH Tt gt Y3 a4l

Y
% T 00 !

o Watch Video Solution

32. do &g © fefoun feg cant w3 fAygt &
fsgen »ig, dlow w3 JW go & S,
WMAHAEI3™ M3 BTH JdcH ©f Jgdt U3 |
332 y2

9 36!

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1BALouhHhHdu
https://dl.doubtnut.com/l/_fJ4JCGKcPRsx

33. d& f&d @ fofoun fég Sant w3 fAygt <
fsgem g, diow w3 BYW yd T B,
WAHIEJ3™ M3 BIH JdacH ©f g8t U3T Il

2 2
Z Y
_|_

=1
100 400

o Watch Video Solution

34, J& o 2 fefoun fég damt w3 fAygt 2
fogen »ig, diow w3 BW gd T BT
WAHIEJ3T M3 BTH JdacH ©f g8t U3T Il

36z% + 4y° = 144

| s ]


https://dl.doubtnut.com/l/_4eJTkebrrK7C
https://dl.doubtnut.com/l/_Hk3pbIBvKVrs

| ¥ Watch Video Solution ]

35. d& f&d @ fofeun fég Sant w3 fAygt <
fogen »ig, diow w3 BW yd T B
WMAHJATJ3™ M3 BTH JdacH ©f Rg7¢ U3T Id|

162% 4 y° = 16

o Watch Video Solution

36. J& &84 2 fefsun €9 dant w3 fhugt €
fogen nid, dlow w3 JW Td ©f B,


https://dl.doubtnut.com/l/_Hk3pbIBvKVrs
https://dl.doubtnut.com/l/_dyxDieOFFsSG
https://dl.doubtnut.com/l/_hFyVqyTK1bNu

WMAHITI3™ M3 BTH JdcH Tt gt Y3 a4l

422 + 9y = 36

° Watch Video Solution

37. J5 184 1&g, fd3t Hast & H3ne daer fefsun
€ Alage Y3 g9 fdg (£ 5,0), 29H

(+ 4, 0)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hFyVqyTK1bNu
https://dl.doubtnut.com/l/_dcZsncQGgoyI

38.d5 &Y 1&g, i3t Has' & H3He daer fefsun
€ Atage y3T 3 g (0, & 13), 2aH

(0, +5)

o Watch Video Solution

39.d5 &4 1&g, fd3t w3t & H3ne daer fefsun
€ AHldaE U3 I3:- fHYg ( £ 6, 0), S3H (+ 4,

0)’

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_15r1Cg4rJeUT
https://dl.doubtnut.com/l/_jWLVnYKCOEuf
https://dl.doubtnut.com/l/_QyzheZH9rbGS

40.J5 &4 €9, i3t Hast § H3ne daer fefgun
€ AHldae u3T Id:- dlgw gd € wifsy fig
(+ 3, 0) BW ga & »if3H e (0, + 2)

o Watch Video Solution

41. Jo &4 €9, {31 wast & H3ne daer fefsun
€ Alage U3t dd:- dlgw gd € wifsy fie
(0, £+ /5) Bwgd < wifsy &g (£ 1, 0)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_QyzheZH9rbGS
https://dl.doubtnut.com/l/_l00HcMRAAhzy
https://dl.doubtnut.com/l/_MptkcwTyxXCq

42,35 184 fe9, €3t mast & H3nHe daer fefsun
@ AHlade U3™ dd:- TiowW g0 © B 26,25H

(+5,0)

o Watch Video Solution

43.J5 &4 €9, {31 wast & H3ne daer fefgun
7 AHlade U3 &d:- ©1gW gd < SgTEl 16, @aH

(0, +6)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MptkcwTyxXCq
https://dl.doubtnut.com/l/_99OLx0Sl3UWD

44. 35 &4 f€9, i3t Hast § H3ne daer fefgun
€ AHldaES U3T dd:- @dH (& 3, 0), a = 4

° Watch Video Solution

45.35 84 feg, {3t mast & H3ne daer fefsun
€ HHIddE U3 &d:- b = 3, ¢ = 4 ded Y& e 3,
ésmxgé'él

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_BTiesKOkPBEy
https://dl.doubtnut.com/l/_YGI0lGXDkAxn

46.35 184 fe9, €3t mast & H3HT daer fefsun
" Alade u3T d3:-dwd (0,0) 3, Elow gar y-ud 3,
faen (3,2) M3 (1,6) 3 BWET JI

~
-

o Watch Video Solution

47.95 &4 feg, fd3t nast & H3me agu fefsun
€ AHidge Y37 d3:- Elgw ga' x-gd 3 w3 e
(4,3) M3 (6,2) 3 BWTT J|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Rvoddtvxqn2l
https://dl.doubtnut.com/l/_qPGjZrASuNVd
https://dl.doubtnut.com/l/_DUf5q4sW8a6Z

48. Jo fod &g, odtuggsT & fAygl, eant @
fsaer »id, MAHdEd3™ M3 BcH JacH ©f Bgrdt

ST Y —1

° Watch Video Solution

49, Jo f&d fég, odtuggsT &€ fAYgf, eant @
fsaer »id, MAHAEd3™ M3 BcH JacH ©f Bgrdt

2 332

waé‘:-%——:l

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_DUf5q4sW8a6Z
https://dl.doubtnut.com/l/_eLQl4iHWgrHL
https://dl.doubtnut.com/l/_j4xziw6l4xcH

50. J& &9 feég, gelugas © fAugl, ¢art ©
fsaer »id, MAHdTd3™ M3 &cH JacH ©f Bgrdt

U3t - 9y? — 4z? = 36

° Watch Video Solution

51. J& f&d feg, gdugas © fAygl, ¢ar ©
fsaer »id, MAHdTd3™ M3 BcH JacH ©f Bgrdt

U3T da:- 1622 — 9y? = 576

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_j4xziw6l4xcH
https://dl.doubtnut.com/l/_sW0ksVn3zX0B

52. J& f&d fég, odtuggsT € fHyugi, ¢an ©
fsaer »id, MAHdEd3™ M3 BcH JacH ©f Bgrdt

U3T - 5y? — 922 = 36

o Watch Video Solution

53. Jo f&d &g, odtuggsT € fHugi, ¢ar ©
fsaer »id, MAHdEd3™ M3 BcH JacH ©f Bgrdt

U3T - 49y% — 162° = 784

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_gXrygwN9R5ZI
https://dl.doubtnut.com/l/_TImvabbismUI
https://dl.doubtnut.com/l/_zWBbRc1lQaz1

54. 35 189 feg, {31 aret mast & H3we Ide I
grehuges © mHldae u3T dd:- fidg (£ 2, 0),
edH (£ 3,0)

o Watch Video Solution

55. J& &4 feg, fest aret mast & H3me aae Je
gehuges @ AHldaes u3T dd:- firgg (0, +5),
edH (0, =+ 8)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zWBbRc1lQaz1
https://dl.doubtnut.com/l/_YfXYKFPfPXZ2
https://dl.doubtnut.com/l/_jrxu23wFMWZe

56. J& &4 feg, fest aret mast & H3me 3ae Je
gehuges @ mHldae u3T dd:- firgag (0, + 3),
edn (0, £ 5)

o Watch Video Solution

57. 35 184 feg, €3t ardt Has' & H3ne g Je
grehgesT € AHlede U3 &d:- @an (£ 5, 0),
s gd ©f 397l 8 I

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jrxu23wFMWZe
https://dl.doubtnut.com/l/_l2YLIs1tRiAz

58. J& &4 feg, fest aret wast & H3we ae Je
grehygasT @ AHldde 3T d3:- ¢dn (0, + 13),
Hadmt ga <t STt 24 J1

o Watch Video Solution

59. J& &4 feg, fest aret wast & H3me ae Je
gfyggsT T wlege u3T dd-  @oH
(£ 3,/5,0), BcH doteH &t Bt 8 I

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_n6jpDV1zrhhO
https://dl.doubtnut.com/l/_L2ea1nyt7PiF
https://dl.doubtnut.com/l/_KBkybnhKpQR1

60. J& &4 feg, &3t ardt Hast § H3we dae J¢
grehgesT € AHlede U3 &d:- gan (= 4, 0),
BcH JaeH ©t 89l 12 J

o Watch Video Solution

61. J5 &4 feg, {3t ardt Has' & H3we Jae J¢

grehuges w AHldaes u3T dd:- firdg (£ 7, 0),
4

e = —

3

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KBkybnhKpQR1
https://dl.doubtnut.com/l/_2dpscLvpFtKz
https://dl.doubtnut.com/l/_XJW9wLLysHEH

62. I5 &4 feg, fd3t aret wast § H3we dae Je

JEge®s @ AMlade U3t d3:- &9
(0, £ 4/10) I»3 (2,3) 3 BuweE" Il

o Watch Video Solution

63. Add f¥a Ugrafsa vaus © fem™r 20 R
w3 grfgaret 5 R~ Y. J1 SaH 3T I

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_XJW9wLLysHEH
https://dl.doubtnut.com/l/_qnet82rF3XeJ

64. i Hfggg dgrdsT & »idg € J m3 ferer
gdr ¥t 34T J1 Higgrg 10 HT. €97 I w3 »iurg feg
5 Ht. 937 JI feg OgrasT € Hieg <1 g4t 3 thyg 3
fder 93 J=ar?

o Watch Video Solution

65. ¥ AgerRH 39t 3BT JIfe Uz <t A9®
Jgra®T & gy feg Bedt JIA3x Uy fHast &t d
100 Hicg &4t I w3 dgs 3 g3 ¥3el 397 3
fefat Ifemim 9, fiA feg A9 3 897 379 30 Hieg


https://dl.doubtnut.com/l/_vxXhBnqqvqiz
https://dl.doubtnut.com/l/_vIvGkCT3S42D

w3 HY 3 8¢ 39 6 Hicg JI HY 3 18 Hicgd €g

H3d Uyg 3 73 AHJEd 37d ©1 8g7¢! Y37 JJ|

° Watch Video Solution

66. f8d 12 R 1. Bt 83 & yarg gl J {4 fene

fHd foged g gdi & AUTH Jde dGIg3 & e P
o fe yg U3T 3d 7 x-Ud & HUIS T8 fHd 3 3
HMY g9 |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vIvGkCT3S42D
https://dl.doubtnut.com/l/_YZ9l3GF5Lerf

67. {337 © d39ex U3T & fHgzx Jads
z? = 12y @ faug & fenet Jen Jaer @ it &
fizre g8ing Syt 3 gfen J1

o Watch Video Solution

68. ffa MY €3 3 €3¢ I8 nifa3s ageT J fa BH
3 € 337 Jdin €t gdini T 13 e 10 Hieg gfder
d W3 $37 Jddint & fegdrg gdt 8 Hieg J1 HaY
grdt geme Ug g AHidae U3 IJ|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_SdnZhb4eXFcc
https://dl.doubtnut.com/l/_W7wjhU1D3KT9

69. 088" y* = 4azx, © ¥i3dd3 € AvEH 337
J frmer &g fHug dgrgs € firgg '3 J1 33w &t
3T <1 BT U3T A |

° Watch Video Solution

1. dvd (0,0) M3 MJg fem™ r @8 ddd
AHIadE U3 33|

l ° Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_W7wjhU1D3KT9
https://dl.doubtnut.com/l/_zVclJp0RmV3J
https://dl.doubtnut.com/l/_JC4ianoKaNQk

2. g (-3,2) M3 Mdg fem™H 4 feael dag @
AHlagS U™ 34|

o Watch Video Solution

3. 999 22+ ¢y +8z + 10y — 8 = 0 ¥ ded

W3 Wy fen™ Y37 IJ|

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_JC4ianoKaNQk
https://dl.doubtnut.com/l/_PjfMo32aviEx
https://dl.doubtnut.com/l/_86pmBpKJSx89

4. fHgnfl (2,-2) M3 3,4) SACTB GH TSI ©
A{ldas UT ad AT ded " ¢ +y =2 3
Afg3 J1

o Watch Video Solution

5. Ao fiq dgraw <t mftags y? = 8z I 37 2w
T fogen »ig, ga', foaHa T AHlade M3 Ben
JaeH T BTt usT Fd|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_pmjaDIBCFQQF
https://dl.doubtnut.com/l/_DpvckVemI3fH
https://dl.doubtnut.com/l/_BiMV3qgzHf3C

6. 2H (2,0) M3 foEHI T x = - 2 T AT EBT
AHIagS U3T 34|

o Watch Video Solution

7. f8a QgramT @ AHlade y3T ag farer fayg (o,
0) M3 29H (0, 2) I

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_BiMV3qgzHf3C
https://dl.doubtnut.com/l/_tlEOgjqAXAHe

8. 8° Ugrd®™ & AHldas u3T 93 / y-ud <t femr
feg AHH3 32 »i3 e (2,-3) 3 Bwer de |

o Watch Video Solution

2

2
9. fefisun ‘;5#19 _ 1?2 23n 3 fryg @

fogen nid, dlow w3 JW Ud ©f BgE,

MAHITI3™ M3 BH JacH Tt BgTET Y3T JJ|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_34UgibLMg7sY
https://dl.doubtnut.com/l/_VX45hbInqXs5

10. fefsum 922 + 49% = 36 @ Sart M3 fiygi @
fogew niadlow W3 BW gd < Sget w3
WMAHIEJ3T Y3T JJ |

o Watch Video Solution

11. B9 fefesun = mflags u3T 99, fme Sant ©
fsgem wig (£ 5,0) w3 fadg’ € fogdn »ig

(+13,0) I&l

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3kLeSJowOHMn
https://dl.doubtnut.com/l/_lYMs2A8qaZoi
https://dl.doubtnut.com/l/_vvO6AQ07AfhI

12. 87 fefeun v AHlage U3 ad fime dlow oo
df Saret 20 I M3 SaA 2 fsgem wid (0, £ 5)
Jl

o Watch Video Solution

13. €7 fefsur = milage u3™ ad farer dlow
ga" x-gd €t femr &9 3 w3 &g (4, 3) »3 (11,4)
fefsun © Afe3 Ial

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vvO6AQ07AfhI
https://dl.doubtnut.com/l/_FsOmOgGoQSL4
https://dl.doubtnut.com/l/_sI6QrWDFDWEW

14. 35 54 oretuggsT @ fiyg w3 Sart & foden
Ma, MAHGEI3T M3 BcH dacH Tl BgTet U3T ad

° Watch Video Solution

15. 35 &Y gretugasT & fiyg M3 Sant © fager
", MTAHAEJ3T M3 BcH JdcH Tf g7t U3T 99

-y® — 162° = 16

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_sI6QrWDFDWEW
https://dl.doubtnut.com/l/_AYbhlSBXUCde

16.23HT (0, + 3) »3 fHugt (0, + g) =)

JERgE®T T AHIadE U3 ad |

o Watch Video Solution

17. 89 gEeRigas" T AHladeE U3T dd AT eaH
(0, & 12) M3 B<H IdeH &t Samet 36 I

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_grZ7CTH0FpSE
https://dl.doubtnut.com/l/_K0y1tyrKqqos

18. ¥ Ugaisa wgue © gan, fene firdg odea 3
5 A Hl. &t gt 3 g5 e o fid39 1133 f&8
TN JfenT J| Hdd TaUS 45 R HL FWr g, 3

fg39 11.33 f€g g4t AB U3 a3 (939 11.33)!
A
€-=-=-45 - -}.-'1.
>X

0

/

B
=T 11.33

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_CYmcsMMvvgDy

19. 3 85 @ fHY, 12 Hicg gd g4 Je niggt 3 fed

J&| fa8fa 8 T 379 ded '3 defd3 IS dde 88

fég dva 3 3 ’. Hl. T 3= & AT I M3 Sfomr
Jfen B fia dargsT @ Has ©F JI ded 3 faat
€dl 3 3de 1 °HML 3?

o Watch Video Solution

20. 15 7. 1. 41 f¥a £3,AB €€ fogem nia ga' ©
fegarg fer yarg gt I¢t J fa rer B fHar A, x-
gd 3 w3 g Ha" B, y-gd 3 afder I ud3z fq fig


https://dl.doubtnut.com/l/_EIs609Ul6UEw
https://dl.doubtnut.com/l/_tp7typvAQyZA

P(x, y) for yarg fanr famr 3 fa AP = 6 R. H. I
¥In"g fa p & e yg f&q fefsun Ji

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tp7typvAQyZA

